

# 仪征日报

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办 仪征市融媒体中心 承办

2022年7月13日 新闻热线:83580300  
星期三 投稿信箱:yzrb2019@163.com

第3788期



仪征日报手机报 融仪征公众号



## 我市召开国家级“两区一园”创建工作领导小组第一次会议，孙建年强调 全力抓好创建工作落实 推动开发园区高质量发展

7月11日下午，我市召开国家级“两区一园”创建工作领导小组第一次会议。市委书记孙建年出席会议，他强调，争创国家级“两区一园”工作，是市委、市政府作出的一项重大战略部署，事关全局、事事关长远，各有关单位要以强烈的责任担当肩负起争创国家级“两区一园”的重任，推动我市高质量发展再上新台阶。市委副书记、市长李林等市领导参加会议。

就做好国家级“两区一园”创建工作，孙建年提出四点要求。一是深化认识，进一步增强行动自觉。要清醒认识到抓“两区一园”创建，就是抓上级决策部署落实、抓发展抓全局的重大意义，要坚定不移地把创建工作推下去，推动开发园区“二次创业”高质量发展。二是咬定目标，进一步靠实推进措施。要

注重清单化管理，对照创建方案和清单任务，将各项工作细化量化具体化；注重节点化推进，坚持倒排序时、挂图作战，定期盘点、定期过堂，保障工作有力有序进行；注重项目化落实，建立项目库，排出投资表，做到干有抓手、创有支撑。三是重点重抓，进一步夯实创建基础。要着力解决体制机制的问题，研究完善管理、运营、分配等机制；解决发展后劲的问题，全力抓好招商引资和项目建设；解决产业支撑的问题，抓好抓实“2+2+4”产业发展。四是精心组织，进一步凝聚工作合力。创建“两区一园”任务重、战线长，必须依靠上上下下的共同努力，要坚持全局一盘棋、全员一条心、全程一股劲，持续推进园区争先进位，努力交出一份合格的创建答卷。

就贯彻落实会议精神，李林要求，坚持目标导向，提高创建实力。要对照创建指标体系，突出规划引领、项目支撑和载体建设，不断补短强弱、巩固提升，提高创建“硬实力”。坚持改革创新，激发创建活力。要加快改革落地，完善体制机制，提效运营管理，增强园区发展活力。坚持高效联动，凝聚创建合力。要强化创建责任，强化创建衔接，强化创建督考，推动创建工作取得实效。

与会市领导提出具体工作要求：开发区、枣林湾旅游度假区、大数据产业园解读了创建工作实施方案以及2022年度重点工作任务清单；相关部门围绕各自职责作表态发言。

记者 李健

## 全国禁毒工作电视电话会议召开 我市组织收听收看

7月12日上午，全国禁毒工作电视电话会议召开。我市设立分会场，副市长、市公安局局长黄苏晋在我市分会场收听收看会议。

会议要求各地各部门深入学习贯彻习近平总书记关于禁毒工作

的重要指示精神，进一步压实禁毒责任，不断健全完善毒品治理体系；积极推进“平安关爱”行动，落实涉毒人员帮扶救助措施；加大禁毒宣传教育力度，提高青少年学生识毒、防毒、拒毒意识，营造全民禁

毒的浓厚氛围，为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

全国电视电话会议结束后，我省召开续会就贯彻落实会议精神提出具体要求。

记者 邹梦其

## 市领导调研“15分钟医保服务圈”省级示范点建设工作

7月12日上午，副市长殷仕宝带队调研“15分钟医保服务圈”省级示范点建设工作，实地查看枣林湾旅游度假区、青山镇“15分钟医保服务圈”建设推进情况。

据悉，我市将于今年11月底前，

在全市11个镇（园区）医保服务站（为民服务中心）建成“15分钟医保服务圈”示范点，实现省、市示范点在我市镇（园区）全覆盖，切实打通医疗保障服务基层群众“最后一公里”。

殷仕宝要求相关单位聚焦问题

抓落实，明确各项工作关键节点、目标要求、问题短板；结合上级要求和我市实际，集中精力抓住重点、找准堵点、解决难点，确保“15分钟医保服务圈”示范点建设高效开展。

记者 罗海蛟



本版编辑 强 琚 版式 赵玉红

## 肩扛责任践行使命 以实际行动护佑一方平安

樊昊

安全生产是国之大者，是民之福祉，作为安全生产工作者，做好安全生产工作是对“人民至上，生命至上”理念的真正贯彻践行，是守护人民生命财产安全的实际行动。

坚守安全生产红线。习近平总书记强调：“人命关天，发展决不能以牺牲人的生命为代价。这必须作为一条不可逾越的红线。”枣林湾始终把安全生产摆在重要位置，牢固树立安全发展理念。一方面，通过组织党员干部持续学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示及安全生产法等法律法规，增强做好安全生产工作的政治自觉性，增强“时时放心不下”的责任感；另一方面，通过观看事故警示教育片，深刻吸取典型事故教训，举一反三，警钟长鸣，以如履薄

冰、如临深渊的紧张状态抓好安全生产工作；再通过进一步加强问责问效，督促政府及企业有关负责人各司其职、各负其责、坚守红线。

扣紧安全生产“责任链”。今年6月是全国第21个、全省第29个安全生产月，今年安全生产月的主题是“遵守安全生产法，当好第一责任人”。安全生产，人人有责，责任制是安全生产工作的重要抓手，是安全生产工作的牛鼻子。枣林湾通过签订责任状，进一步增强各方履责意识，通过制定出台《领导干部责任制清单》《部门安全生产职责规定》等文件，进一步明确广大党员干部的安全生产职责，通过加大宣传教育力度、提高执法检查频次，督促企业落实安全生产主体责任。

只有属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任都切实得到贯彻落实，才能真正实现安全生产。

高擎安全生产执法利剑。当前，很多企业的安全生产意识、法律意识还很淡薄，“三违”现象比较普遍。作为执法人员，必须通过强硬执法震慑违法行为，达到以罚促改、以罚促教的目的。近年来，枣林湾安监、公安等条线坚持“违法必究，执法必严”原则，本着对人民生命财产负责的态度，开展安全生产执法，

（下转第二版）

